
 
 

 

PROCES VERBAL 

 

Incheiat în şedinţa de îndată a Consiliului Local Păuleşti din data de 22.09.2020 convocată 

prin Dispoziţia Primarului nr. 281/18.09.2020. 

 Sedinţa are loc în sala de şedinţe a Primariei comunei Paulesti din cadrul Centrului Cultural 

Arh.Toma T.Socolescu, sat Păulești. 

La şedinţă participă un număr de 13 consilieri locali din totalul de 15 si anume :  Biton 

Cristian - viceprimar, Licsandru George, Matei Alexandru, Dinca Iulian, Stancu Gheorghe, Ioniță 

Cătălin Gabriel, Pătrașcu Adrian, Banu Adrian Virgil, Durlescu Gheorghe, Duma Cristian, Neamţ-

Ioniţă Anca-Mihaela, Maftei Florinela, ,.upu Oana-Gabriela. 

Sunt învoiți Dobromir Adrian, Ghita Ioan. 

Sedinţa este statutară.  

La sedinta participa  Răducea Felicia – Secretar, Dincă Daniel George-Sef Birou. 

 Pentru buna desfăşurare a şedinţei este ales preşedinte de şedinţă dna Maftei Florinela. 

 Dna Răducea Felicia menționează că toate proiectele de hotărâre au fost comunicate, din 

timp dnilor consilieri, în format electronic.  

 Dna Maftei Floinela prezintă spre aprobare ordinea de zi: 

1.Proiect de hotarare privind declararea obiectivului ,,Balastare drum și lucrări conexe, 

comuna Păulești, sat Cocoșești T. 10 P. 576,  suprafața de 7891 mp teren, nr.cad.29812,, aflat în 

domeniul public al comunei, ca fiind obiectiv de  interes local și de utilitate publică, inițiator 

viceprimar Biton Cristian. 

2.Proiect de hotărâre privind desemnarea dlui Dincă Daniel George ca responsabil legal de 

proiect, în cadrul proiectelor, comunei Păulești, cu finanțare nerambusabilă, inițiator viceprimar 

Biton Cristian. 
Punctul 1. Proiect de hotarare privind declararea obiectivului ,,Balastare drum și lucrări 

conexe, comuna Păulești, sat Cocoșești T. 10 P. 576,  suprafața de 7891 mp teren, nr.cad.29812,, 

aflat în domeniul public al comunei, ca fiind obiectiv de  interes local și de utilitate publică, inițiator 

viceprimar Biton Cristian. 

 Dl viceprimar arată că documentația pentru scoaterea definitivă din circuitul păsunilor este 

depusă la ministerul agriculturii; amenajarea drumului constă în lucrări de balastare; pentru 

realizarea lucrărilor de utilitate publică nu se plătește taxe și nici nu se recuperează suprafața de 

pășune prin înființarea altora. 

Dna Maftei Florinela supune la vot proiectul de hotărâre privind declararea obiectivului 

,,Balastare drum și lucrări conexe, comuna Păulești, sat Cocoșești T. 10 P. 576,  suprafața de 7891 

mp teren, nr.cad.29812,, aflat în domeniul public al comunei, ca fiind obiectiv de  interes local și de 

utilitate publică, și este aprobat cu unanimitate de voturi. 

Punctul nr.2. Proiect de hotărâre privind desemnarea dlui Dincă Daniel George ca 

responsabil legal de proiect, în cadrul proiectelor, comunei Păulești, cu finanțare nerambusabilă, 

inițiator viceprimar Biton Cristian. 

Dl viceprimar arată că dl Sandu Tudor, avînd în vedere încetarea de drept, înainte de termen 

a mandatului de primar, trebuie înlocuit din  calitatea de resposabil proiect, în  cadrul proiectelor 

cu finanțare nerembursabila desfașurate la nivelul comunei; dl Dincă Daniel  deține semnătura 

electronica și poate fi desemnat în această calitate. 



 
 

 Dna Maftei Florinela supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea dlui Dincă 

Daniel George ca responsabil legal de proiect, în cadrul proiectelor, comunei Păulești, cu finanțare 

nerambusabilă și este aprobat cu unanimitate de voturi. 

Diverse. 

Dl viceprimar prezintă cererea nr.14587/2020 a dnei Neamț-Ioniță Anca-Mihaela prin care 

solicită aprobare pentru deschiderea unui sediu PFA în locuința pe care a edificat-o pe terenul 

primăriei primit în baza Legii nr.15/2003. 

Se supune la vot cererea nr. 14587/2020 și este aprobată cu unanimitate de voturi.  

Ordinea de zi fiind epuizată şedinţa se încheie. 
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